

**今日聊城·关注**

# 一小区13栋居民楼停电

## 有人施工挖断了电缆，停了十多个小时还未通电

本报记者 谢晓丽

20日晚上7点，除了几家店铺透出的烛光外，新时代小区东区的临街商业楼漆黑一片。由于小区门口埋在地下的高压电缆线断了，当日上午11点半左右，小区13栋居民楼停电，直到晚10点仍未来电。

### 居民 孩子点着蜡烛写作业

“上午11点半左右，正用电高压锅做着中午饭，米饭才焖到一半，突然停电了。”家住新时代小区7号楼的一位老人说。她后来下楼查看，听说是小区门口的地下高压线被挖断了。

20日晚上7点，记者在新时代小区东区门口处看到，由小区通往后菜市的路正在整修，小区门前有一个深不到半米的沟，里面是断掉的高压线。不时有居民过来查看情况，但始终没有来修电的人。不一会儿，这里聚集了几十位居民。

“都过去7个多小时了，咋还不来电？手机没电了，电动车也没电了，明天咋上班啊？”人群中市民在议论。

小区内，47岁的吴老太在1号楼1单元内正在黑暗中摸索着爬楼梯，老人家中的厨房里点了一根10厘米长的蜡烛，煤气灶上还坐着锅，冒着热气。客厅里，老人的孙子小吴正在烛光下写作业，不时地揉眼睛。老人的儿媳妇苗女士说，家里有老人和孩子，停电了，生活太不方便了。

### 商户 多数没关门，等着来电

记者大致数了一下，小区外大约有七八十家商户，少数店铺已经关门，偶尔有几个店铺中露出微弱的烛光。

在一家饭店里，店老板正独自一人吃饭，“原来这个时间人特别多，正是一天中最忙的时候，刚才还来了几个顾客，一看停电了，立马离开了”。“现在关门太早了，再等等，看能不能来电，要不然今天买的新鲜蔬菜明天都得蔫了。”另一饭店的老板说，停电带来的损失很大，希望能尽快

恢复供电。

一药店里点了10根蜡烛。“药店要到晚上10点才关门，只能点蜡烛凑合着了。”店员任女士说，这里经常停电，希望能尽快解决这一问题。隔壁的网吧里，老板正在点蜡烛。“今天生意没法做了，卖别的东西还能点蜡烛凑合着卖。我这里没电就全完了，一台电脑也打不开，只能提前回家了。”

记者走访沿街的店铺，多数饭店、商店等店铺都没有关门，老板都在等着来电。



20日晚，新时代小区20号楼前一家药店点着蜡烛经营。 本报记者 邹俊美 摄

### 供电部门

### 翰林人家施工挖断了电缆

新时代小区的居民反映，是隔壁的翰林人家修路，挖断了高压线，致使新时代小区千户居民停电。但翰林人家门岗处的几位工作人员称，20日上午和下午都正常施工，电缆线断掉和施工没有关系。

“别管是怎么断的，先修好给居民恢复供电啊，过去8个小时了，都没人管没人

问。”居民张先生气愤地说。

20日晚上7点，记者来到该小区的物业公司采访，发现物业人员已经下班回家，记者也没有找到该小区的电工。截至20日晚10点，该小区还没有来电。

市供电公司彩虹热线的工作人员介绍，接到客户的反映后，工作人员于12:10

赶到了现场，经查看后发现，是翰林人家施工时挖断了电缆，致使新时代小区停电，但高压电缆产权不属于供电公司，建议客户找物业或者开发商商议。如果客户要求供电公司协助处理的话，供电公司会按照聊城市物价局下发的有关供电的条例进行收费，但目前还没有接到客户的这一要求。